



حمیدرضا مهدیزاده

عجب سال نوبی شد
امسال تمام عید با صدای موج انفجار و شنیدن اخبار غم‌بار و دیدن ویرانی هاسپری شد.
در دجز غاله‌اشن کودکان مدرسه طبله میناب، مگر می گذاشت شادی برای کسی هنگام نشستن بر سر سفره هفت‌سین باقی بماند؟ حتی سیزده‌به‌در هم با صدای انفجارهای پی در پی سپری شد و این اولین مرتبه بود که می دیدم «فرشید باقریان» تاچه اندازه به‌مانند خودم از جنگ متنفر است.
ادپروز این پژوهشگر تاریخ سیاست و مدرس اندیشه سیاسی، صدایش از شدت خشم برافروخته از «جنگ» می‌رزید.

خانم‌هاو آقایان! اولین میز سیاست خارجی «توسعه ایرانی» در سال ۱۴۰۵ خوش آمدید.

■ ■ ■

باقریان عزیز، ضمن تبریک به مناسبت ورود به سال نو. باید تأکید کنم که این گفت‌وگو در روز سسی و شش از شروع تجاوز آمریکا و اسرائیل به ایران عزیز و یک‌روز پس از پایان مراسم سیزده‌به‌در میان ما صورت می‌گیرد.

به یاد دارم که هر دوای از زمان امضای توافق زنگه‌زور و بر خلاف نظرات افراطیون سیاسی—مذهبی و حتی منتقدان به‌اصطلاح ناسیونالیست، آن پنجره را یک فرصت تاریخی ارزبایی کرده و بابت رسیدن به چنین روزهای درناکی هشدار داده بودیم. برای نخستین پرسش، سخنرانی سسه روز پیش ترامپ برای مردم آمریکا هر چند پر بود از همان لاطاللات همیشگی خصوصاً وقتی کشور ما را تهدید به بازگشت به «عصر حجر» کرد؛ اما یک نکته

بسیار جدی هم داشت. وقتی مقابل چشمان مردم جهان خطاب به جی دی ونس گفت: «جی دی بگو ببینم توافق با ایران چطور جلوم می‌رود؟!» و رو به مردم آمریکا گفت که اگر توافق شکست بخورد معاوش مقصر است واگر به دستت بیاید فشارش به شخص دونالد ترامپ—سد می‌دایم که ایران خواهان گفت‌وگو باونس بود— این اظهارات ترامپ در حالی رخ داد که از تنش اسرائیل تنها چند ساعت قبل با حمله به منزل کمال خرازی که مسئول گفت‌وگو باونس از طرف جمهوری اسلامی بود، وی رابه‌شدت زخمی کرد و متأسفانه هسرس‌شان نیز

بر اثر جراحات وارده در گذشت و حتی رابط پاکستانی هم ترور شد! تحلیل شما از این پرش از یک جنگ دوم اسرائیل و آمریکا با ایران عزیز چگونه است؟

بنده هم به‌سه‌م خودم سال نوبه‌ای شما و همکاران تان در «توسعه ایرانی» و مخاطبان نهیتت عرض می‌کنم. به‌لحاظ رفتارشناسی من آقای ترامپ به‌رگه آفتاب‌گردان تشبیه می‌کنم که همواره از بویه دید منتقدان

پژوهشگر تاریخ سیاست، در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

«جنگ فرسایشی» هیچ برنده‌ای ندارد

روی برگ‌دان است و در جستجوی آفتابی که برای او «فت» و «سلاح» است و بر همین اساس در قالب نیت قلبی خود که در دهه ۱۹۸۰ بابت اشغال جزیره خرک و تصاحب نفت ایران مطرح کرده بود، صحبت می‌کند. اما وقتی هم‌زمان تهدید به بازبین بردن زیرساخت‌های ایران را روی میز می‌گذارد، تضاد در کلام و رفتارش را آشکار می‌سازد. به قول شاعر: میان‌ماه من تا ماه گردون تفاوت از زمین تا آسمان است. این آفتاب برای ترامپ شرکت‌های نفتی و حتی اسلحه‌سازی هستند که آنها را اصطلاحاً خواهران و برادران یادمی‌کنند و مدلوم او را به سمت خودشان می‌چرخاند. در کاراکس شرکت‌های نفتی پیروز شدند و منابع عظیم نفتی آن کشور را پس از مادورو به‌دست آوردند. اما از تنش ایالات متحده حتی یک گلوله هم شلیک نکرد تا منفعتی هم به‌شیرکت‌های اسلحه‌سازی برساند. پس طبیعی بود تا ترامپ این مرتبه در خدمت منافع بویینگ و رافائل و لاکهید مارتین، عمل کند.

از بین رفتن میلیارد‌ها دلار از تسلیحات پدافندی کشورها، حوزه خلیج فارس در حملات آفندی ایران برای کمپانی‌های اسلحه‌سازی ایالات متحده یک سود تریلیون دلاری در پساجنگ با ایران را تا دهه‌ها تأمین خواهد کرد. ونزولا و ایران هرگز هم عرض نیستند. اما رقابت بین شرکت‌های نفتی و اسلحه‌سازی در آمریکا باید توسط ترامپ بالانس می‌شد که نتیجه‌اش همین جنگ نیب‌راین ناید. سوری را نیز پیروز طی روزهای آینده تنش آمریکا و اسرائیل زیرساخت‌های نفتی مارا هم مورد اصابت قرار دهند تا ایران هم در واگشش زیرساخت‌های نفتی کشورهای

حوزه خلیج فارس—و حتی اسرائیل را هدف‌گیری کند و همین امر نیاز به مصرف حجم انبوهی از بمب‌پهپاد و موشک خواهد بود. البته احتمالاً شرکت‌های نفتی ایالات متحده مقاومت جدی در این خصوص خواهند داشت چرا که زبان تریلیون دلاری برای اثبات ثبث خواهد شد. حالا پرسش اینجاست که کدام یک از این شرکت‌ها دونالد ترامپ و کدام یک جی‌دی ونس را حمایت می‌کنند؟ حامی مالی ونس فردی است به‌نام پیتر تیل که اطلاع چندانی از میزان دارایی و اموال وی در دسترس نیست. اما در سلیکون تقریباً حرف اول را می‌زند و از معدود سرمایه‌داران گمنام است. من ونس را نفوذی مموکرات‌ها در حزب جمهوری‌خواه

می‌دانم. ولی‌ته در میان دموکرات‌های نفوذی جمهوری خواهان حضور دارند و این رویه در ایالات متحده نیز پنهان‌دهنده است. اما در خصوص این جنگ ونس تمام‌قد رویوری ترامپ ایستاده. این که تصور کنیم که ترامپ می‌تواند ونس را مانند وزیر دادگستری خود به‌راحتی اخراج کند، ساده‌لنگانه است چون در حال حاضر به نوعی می‌توان گفت که حزب جمهوری‌خواه هم میان ترامپ و ونس تقسیم‌شده و اخراج ونس حتی می‌تواند موجب

انشعاب حزب جمهوری‌خواه شود. بنابراین در این ماجرا من پیروزی خاصی برای ترامپ قائل نیستم چون اساساً ساختار گرا هستم. البته می‌پذیرم که جمهوری خواهان جریان ماگا و چهار سناتور اصلی آنها که پرونده‌های علیه ترامپ را شدیداً پیگیری می‌کردند خواهان حرکت تنولوژیک دولت ترامپ هستند. اما ونس یک‌رئالیست است و همین رئالیسم ونس می‌تواند به پایان جنگ کمک کند. پرسش اینجاست که اختیارات ترامپ بابت پایان جنگ چه اندازه‌است؟ بنده در تفکرات ساختار گرایانه خود نه فقط ترامپ بلکه کل روسای جمهور ایالات متحده را فاقد اختیار برای پایان جنگ‌هایی می‌دانم که با دستور مستقیم آنان به راه افتاده و معتقدم پایان جنگ را ساختار ایالات متحده تعیین می‌کند.

با در نظر گرفتن پاسخ خودتان آیا میان موافقید که با این حمله ترامپ به ونس که سرسختانه معتقد به امریکا اول است و طبعاً نتانیاهو هم از وی خوشش نمی‌آید همانطور که از تاکر کارسون و امثال کنت متفکر است مادر واقع به سمت افزایش جنگ یا به‌سه زبانی دیگر به سمت «فرسایش جنگ» مطابق با خواسته افراطیون هر سه کشور، حرکت می‌کنیم؟

مواقفم، ونس در واقع چهره نامطلوبی برای جمهوری خواهان کلاسیک، نتانیاهو و حتی شخص ترامپ است. ولی همانطور که توضیح دادم عزل ونس برای ترامپ به آسانی عزل پم‌باندی نیست. اومی‌تواند حتی هگست را به‌راحتی عزل کند و به احتمال زیاد وزیر جنگ وی قربانی پایان جنگ‌است. اما عزل ونس به‌این‌راحتی میسر نیست. در خصوص فرسایشی شدن جنگ

که پرسش کل مردم جهان است و شمارزیرکانه آن را مطرح کردید، نیز باید عرض کنم بستگی به‌این دارد که بر مبنای متدولوژی SWOT که طی دهه ۷۰ در دانشگاه‌ها وارد ترسیم شد باید ببینیم که ترامپ و مشاورانش چگونه می‌توانند میان قدرت، چالش‌ها، ضعف‌ها و مدیریت این جنگ رابطه‌ای منطقی برقرار کنند. فرسایش جنگ به‌شکلی متریک قلند تا به‌ضرر آمریکا و اسرائیل و ایران است. در مورد ایران کاملاً طبیعی است که با فرسایش جنگ زیرساخت‌های صنعتی و احتمالاً نفتی مانا بود خواهند شد. با ادامه رکود اقتصادی و افزایش تورم خیزش اجتماعی جدیدی هم احتمالاً شکل خواهد گرفت که همین انسجام ملی کنونی را زین‌می‌برد. اما مکنم است که فرسایش جنگ مطلوب اعراب حوزه خلیج فارس باشد چون یادامه جنگ توان ایران تحلیل خواهد رفت هر چند ضربات بیشتری

به آنان وارد خواهد شد. بیابید نیز مین بازی را بزرگتر طراحی کنیم. ظاهراً کار بد جور گره خورده، پایان در بهیشت انتخبات کنتس در اسرائیل است و حداقل ادامه جنگ تا پایان اردیبهشت به نفع نتانیاهو همانطور که ترامپ وعده داده‌سه تا چهار هفته را داد. اما ادامه جنگ کاملاً به ضرر کمپین انتخاباتی جمهوری خواهان در آبان‌ماه است و من معتقدم کاملاً به ضرر اتحادیه اروپا و بریتانیا هم به‌لحاظ افزایش فشار قیمت حامل‌های انرژی و هم کاهش حمایت آمریکا از اوکراین و طبعاً

شماره ۲۱۴۵ / شنبه ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ / ۱۵ شوال ۱۴۴۷ / ۴ آوریل ۲۰۲۶



مدرسه میناب

به رسمیت شناخته شود و ایران هم تنگه‌را خودش بازگشایی کند. این یعنی پیروزی مشترک دو کشور که هرچه سریعتر به‌دست آید، بهتر است. البته من اساساً اسرائیل را به رسمیت نمی‌شناسم اما آنها هم برنده جنگ نخواهند بود چون تا زمان ادامه این جنگ ترس و وحشت و ویرانی بر مردم اسرائیل حاکم است. بنابراین اگر تا زمان انتخابات کنتس جنگ ادامه داشته باشد برای نتانیاهو پیروزی به‌هم‌راهنمی‌آورد چون مردمی که ساعت‌ها در پناهگاه زندگی

می‌کنند حاضر نیستند دوباره به‌آواری بدهند. ضمن این که ماشین ترورو کشتار در اسرائیل بانتانیاهو و بدین‌اوهمچنان حرکت خود را ادامه می‌دهد. ظاهراً همین‌الان شرکت‌های اسلحه‌سازی آمریکا نتها برندگان اصلی این جنگ هستند!

بله. ۱۰۰ درصد، شمامشخصاً اصل مطلب را دادا کردید و حتی نیاز به انجام کل این مصاحبه نبوده و همین سؤال به اندازه ساعت‌ها گفت‌وگو ارزش داشت.

برای آخرین پرسش، واقعاً تاسف‌بار است که در کوران جنگ، تمامی مردم، روزنامه‌ها و خبرنگاران و کارشناسان آمریکایی و حتی اسرائیلی به اینترنت دسترسی دارند، حالا یا از ترامپ و نتانیاهو حمایت می‌کنند و یا انتقاد. اما در ایسران، مردم وما روزنامه‌نگاران مستقل—جز معدودی از به‌اصطلاح فعالان رسانه که از معتمدان حضرات هستند و دارند اینترنت سفید—و نیز کارشناسان مستقل، محروم از اینترنت هستند. آیا حق نداریم به‌شدت عصبانی باشیم و وقتی مقامات جمهوری اسلامی از جنگ رسانه‌ای غرب هم‌زمان با جنگ نظامی آنها هم صحبت می‌کنند و خواهان نقش آفرینی رسانه‌های می‌شوند؟

ای‌وای آقای مهدیزاده من همین‌الان یک جمیل رانمی‌توانم باز کنم. بنابراین میزان خشم و عصبانیت شما را به‌خوبی درک می‌کنم و همراهی خودم باشما را با ذکر همین مصلح‌ل که اگر استیبه نکنم، متعلق به آذری زبان هست. ابراز می‌دارم «وقتی در دزد خانه‌است؛ کلید ناخن به‌دربی معناست.» فرشید باقریان، سپاس از شما.

به سود ولادیمیر پوتین و چین و به ضرر زلنسکی حتی تا آواگر تهران و واشنگتن بدون در نظر گرفتن منافع نتانیاهو و تل آووی حتی گروه‌های موسوم به مقاومت در عراق، لبنان و یمن، حاضر به توافق نشوند که پیروزی هر یک را تضمین کند. ظاهراً تنها بازنده‌های اصلی این جنگ: ایران و آمریکا هستند! اگر جنگ ایران یا به‌دست گرفتن تنگه هرمز و درآمزی از آن «هژمون» اصلی

خلیج فارس شود اما تمام زیرساخت‌هایش همانطور که گفتید، از بین خواهد رفت و حتی اگر آمریکا به‌قیمت نابودی زیرساخت‌های ما اعلام پیروزی کند هبیتش با این زرفتن آتور به‌در خلیج فارس تجهیزا‌تش، در جهان شکسته خواهد شد. معادله خیلی پیچیده نشده‌است؟

بله. و کاملاً موافقم که معادله پیچیده شده‌است. در این جنگ ما سه کشتگر اصلی و ده‌ها کشتگر فرعی را به‌نظاره نشستیم. روسیه، چین و ترکیه با سکت خود از این جنگ منفعت‌شده‌اند. در مقابل سکت اتحادیه اروپا و برای آنان جز ضرر از دیگر ی نداشته است. ولی پرسش اینجاست که این سود و ضرر کشتگران فرعی تا چه حد پایداری خواهد داشت؟ بنابراین این جنگ منافع یا حتی ضررهای را برای بازیگران دولتی و غیردولتی فراهم کرده‌است. اما منافع یا ضرر آنان تا زمان ادامه جنگ توسط سه کشتگر اصلی است. ادامه این جنگ برای ایالات متحده، ایران و اسرائیل دستاوردی نخواهد داشت. ۳۷ روز پیش نه تنگه هرمز بسته بوده‌نه قیمت نفت بالای ۱۰۰ دلار. با اگر آمریکا نظم نوین را بپذیرد و حق حاکمیت ایران بر تنگه هرمز در کنار درآمزی تهران



آگهی موضوع ماده ۱ قانون تعیین تکلیف و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبت ملک شهرستان آبدانان

فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابباغ که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۱۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۱۷_ آقای رحمان رحیمی فرزند بیاتی در یک و نیم دانگ از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۲۷۹/۶۵ متر مربع پلاک ۱۵۵۷۶ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابباغ که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۱۲ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۱۸_ آقای مجید رحیمی فرزند بیاتی در یک و نیم دانگ از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۷۲/۳۵ متر مربع پلاک ۱۴۸۸۱ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابباغ که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۱۹_ آقای سعید رحیمی فرزند بیاتی در یک و نیم دانگ از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۷۲/۳۵ متر مربع پلاک ۱۴۸۸۱ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابباغ که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۰۲ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۰_ آقای مجید رحیمی فرزند بیاتی در یک و نیم دانگ از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۷۲/۳۵ متر مربع پلاک ۱۴۸۸۱ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابباغ که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۱ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۱_ آقای سعید رحیمی فرزند بیاتی در یک و نیم دانگ از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۵۸۵/۰۶ متر مربع پلاک ۱۵۸۷۲ فرعی از ۲۲ اصلی واقع در آبدانان اراضی سادات منطقه هلمس که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴۴۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۰۲ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۲_ آقای رضا علی رضایی فرزند قاسم در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۵۹۲/۶۱ متر مربع پلاک ۸ فرعی از ۵۳ اصلی واقع در آبدانان اراضی ماهوته اراضی مرسوم به کلگه که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۱۷۲ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۴_ آقای ایرج بیرانوند فرزند شهولی در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۰۹۱۴ متر مربع پلاک ۱۷۱ فرعی از ۴ فرعی از ۲۴ اصلی واقع در مورموری اراضی چپ و راست که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۲۶۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۵_ آقای مراد نوشادی فرزند رمضان در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۷۹۸/۱۷ متر مربع پلاک ۲۶ فرعی از ۵۲ اصلی واقع در آبدانان اراضی زیرراه آوژا که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۸۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۶_ آقای مراد نوشادی فرزند رمضان در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۷۷/۸۷ متر مربع پلاک ۲۴ فرعی از ۵۲ اصلی واقع در آبدانان اراضی زیرراه آوژا که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۸۳ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۷_ آقای مراد نوشادی فرزند رمضان در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۱۰۵ متر مربع پلاک ۲۵ فرعی از ۵۲ اصلی واقع در آبدانان اراضی زیرراه آوژا که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۸۷ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۸_ آقای غلام نظرزاده فرزند جواد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱۸۱/۵۲ متر مربع پلاک ۲۲ فرعی از ۵۲ اصلی واقع در آبدانان اراضی زیرراه آوژا که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۷۳ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۵ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۵ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۲۹_ آقای غلام نظرزاده فرزند جواد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۶۰۷ متر مربع پلاک ۲۳ فرعی از ۵۲ اصلی واقع در آبدانان اراضی زیرراه آوژا که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۷۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۵ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۵ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۳۰_ آقای اقبال نظرزاده فرزند جواد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۶۲۲/۵۸ متر مربع پلاک ۲۷ فرعی از ۵۲ اصلی واقع در آبدانان اراضی زیرراه آوژا که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۵۳۹۱ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آرا فوق الذکر اعتراض داشته باشند باید از انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند در صورتیکه اعتراض در موعد مقرر قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تنظیم دادخواست از دادگاه عمومی محل ارائه ننماید ثبت محل وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود.

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۱/۰۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۲۳

یعقوب سرخی – کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان